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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA KLIENTŮ DOMOVA DŮCHODCŮ
Blahopřání k narozeninám:
Březen
paní Eva Kantorová, pan Miroslav Macho 
Duben
 ---
Květen
paní Marie Blažková, paní Františka Dvořáková, pan Josef Hudec 
Přejeme všechno nejlepší.




 ODEŠLI Z NAŠICH ŘAD


paní Marie Medlová
DO DD NASTOUPILI:


paní Marie Morávková



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA KLIENTŮ DPS
Do DPS nastoupila: 



paní Helena Oplatková

Z DPS odešla do DD: 


paní Marie Morávková
Blahopřání k narozeninám:

Březen
paní Eva Kocandová, paní Helena Oplatková
Duben
paní Jaroslava Dočkalová 
Květen
pan Otakar Bazalka, paní Hedvika Koláčná, paní Marie Krajčiková
 Přejeme všechno nejlepší.




PRAVIDELNÉ MŠE V DOMOVĚ DŮCHODCŮ
MŠE BUDOU BÝVAT PRAVIDELNĚ KAŽDÝ 

PRVNÍ ČTVRTEK V MĚSÍCI V JÍDELNĚ DOMOVA DŮCHODCŮ.




PRAVIDELNÉ SCHŮZKY VEDOUCÍ SESTRY A SOCIÁLNÍ PRACOVNICE S KLIENTY DPS 
BUDOU BÝVAT PRAVIDELNĚ KAŽDOU 

PRVNÍ STŘEDU V MĚSÍCI VE SPOLEČENSKÉ MÍSTNOSTI DPS.
Něco k zamyšlení 


10 kroků, jak být šťastnější

Štěstí je vesměs záležitost individuálního pohledu na svět, přesto doporučujeme těchto 10 kroků, které Vám častokrát velmi pomohou naladit se na tu příjemnější vlnu.

1. Věřte, že právě vy máte štěstí
Pravda je vždy to, čemu sami věříte. Pokud si myslíte, že máte štěstí a všechno se vám daří, opravdu tomu tak co nejdříve bude. Pokud jste o sobě přesvědčení, že jste smolaři, i tehdy budete mít pravdu. Prostřednictvím toho, čemu věříme, manifestujeme svůj životní postoj. Být šťastnější znamená věřit, že být šťastnější mohu.

2. Definujte si, co znamená mít štěstí
Často pro nás štěstí znamená něco převratného a velkého. Ale to je jen malá část, jak se štěstí může projevovat.

Každý den můžeme najít mnoho případů, kdy máme štěstí. Štěstí má mnoho podob a je všude kolem nás. Je to jen otázka pohledu – naučit se ho rozpoznávat.

3. Mít štěstí neznamená ho dostávat okamžitě
Někdy hned na první pohled nepoznáme, zda-li jsme měli štěstí, ať už se nám něco stalo nebo naopak nestalo. Určitá situace, která na první pohled vypadá jako smůla, se může projevit jako něco, co nám po chvíli přinese štěstí a za co budeme vděční. Posuzujme štěstí až po čase.

4. Pomáhejme ke štěstí ostatním
Nic na světě není spolehlivější cestou k vlastnímu štěstí jako to, že budete vlídní k ostatním. Každý den vykonejte maličkost pro někoho jiného - dotyčný si Vás ani nemusí všimnout, jde především o váš dobrý pocit. Přinášejte drobné radosti do života druhých a uvidíte, že se k Vám štěstí bude vracet.

5. Naučte se rozeznávat šťastná znamení
Pokud vám štěstí zaklepe na dveře, pak otevřete. Nemusíte se bát, jen se naučte poznat v běžných situacích, které se vám přihodí, výzvu štěstí. Proč se Vám některé věci dějí a co Vám říkají? Nenechte se paralyzovat strachem, že „proč bych zrovna já“ a berte každou situaci, jako novou vzrušující možnost

6. Jste hodni toho být šťastni
Někdy máme pocit, že si své štěstí nezasloužíme. To není pravda! Na štěstí máme právo, dokonce by mělo být naší povinností udělat vše proto, abychom žili šťastný a smysluplný život. Šťastný a spokojený člověk nemá potřebu ubližovat, ale pomáhat. Buďte vděčni za své štěstí, ale nevzpírejte se mu. Čím více se ho naučíte prožívat, tím více se Vám ho dostane.

7. Štěstí je setkání příležitosti s připraveností
Nejste-li dobře připraveni, nemůžete plně těžit z příležitostí, které se Vám v životě naskytnou. Přísloví říká, že štěstí přeje připraveným a je to pravda. Proč si nechat příležitost protéct mezi prsty a přenechat ji někomu, kdo stojí v řadě za vámi?

8. Za své štěstí jste odpovědní jen vy sami
Jenom vy můžete za to, jestli jste, a nebo nejste šťastní. Štěstí je věc rozhodnutí. Udělat rozhodnutí a být za něj zodpovědní. Co když se rozhodnete špatně? Pak udělejte nové rozhodnutí – nikdo Vám počet rozhodnutí ve vašem životě nenalinkoval.

9. Hýčkejte si a rozvíjejte svůj pozitivní přístup
Přístup je to, co je klíčové a co rozhoduje o vašem štěstí. Všichni máme rádi spokojené a pozitivní lidi, snažíme se je mít kolem sebe a získat kus jejich spokojenosti i pro sebe. S příjemnými a pozitivními lidmi se rádi vídáme, je nám s nimi dobře a proto je vyhledáváme. Rozhodnete-li se být věčnými nespokojenci, štěstí vás s největší pravděpodobností mine – a přátelé nakonec taky.

10. Štěstí je jako sněhová koule
V okamžiku, kdy začnete být šťastní z maličkostí, budete žasnout, kolik jich kolem sebe máte. Všimněte si, co všechno najednou vidíte, co všechno vám dokáže udělat radost. Kolik z toho jste dříve přešli bez povšimnutí? A jedno malé tajemství na závěr – malá štěstí přitahují ta větší! https://www.seberizeni.cz/10-kroku-stastnejsi/
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www.modrykonik.cz
Jsou 4 věci, které nevrátíš nikdy zpátky:

1. Kámen, který jsi hodil,

2. Slovo, které jsi řekl,

3. Příležitost, kterou jsi propásl,

4. Čas, který jsi promrhal.




ZDRAVÍ
Třes rukou

Třes, odborně nazývaný tremor, se objevuje jako porucha pohybu v souvislosti s věkem asi u 5 procent lidí nad 65 let.  Jeho projevy jsou většinou plíživé.

Vedle této věkově podmíněné formy se však vyskytují ještě další důvody pro trvalé, částečně také velmi rušivé chvění jednotlivých článků prstů. Pokud nás obtěžují a omezují v našich běžných denních aktivitách, měli bychom vyhledat lékaře. Z důvodu dalšího objasnění příčiny praktický lékař posílá pacienta s třesem k neurologovi. Pro stanovení správné diagnózy záleží třeba také na tom, jak silně se ruka třese nebo doslova viklá, zda se objevuje třes především v klidu nebo spíše při držení nějakého předmětu, zda dochází také spolu s tím ke třesu dolní končetiny nebo hlasu.

Chvění při chladu nebo při rozčilení

Důvodem pro stavy, kdy se nám začnou třást ruce, je adrenalin. Nedobrovolné stažení různých svalů je v takovém případě zapříčiněno stresem a je přirozené. Může se jednat o projev na nějaké významné velké rodinné události, třeba na svatbě nebo pohřbu, nebo když čekáme v chladném počasí. Takový třes potká jednou každého, bez rozdílu věku. Jakmile se člověk zbaví situace, která stres vyvolala a uklidní se, nebo se zahřeje v teple, vymizí i třes.

Otázkou je, co se děje, když třes přetrvává. Jedná se o Parkinsonovu chorobu? Ve většině případů je to otázka pro neurologa. O Parkinsonovu chorobu se skutečně může jednat. Ale třes může být rovněž projevem nějaké poruchy látkové výměny nebo jiného organického onemocnění.
Je na vině štítná žláza?

Různé laboratorní testy a vyšetření odhalí u každého desátého pacienta nad 50 let, který trpí třesem rukou nadměrnou funkci štítné žlázy nebo postižení ledvin, nedostatek vitamínů nebo postižení nervů způsobené cukrovkou. Za třes mohou být zodpovědné i některé léky ze skupiny antidepresiv nebo antiepileptik. Dokonce i samotná antibiotika.

Pokud je nemoc vyvolávají stres správně léčena a pokud se odstraní výše zmíněný nedostatek vitamínů v těle, nebo se vysadí, nebo vymění léky vyvolávající třes, zbavíme se obtěžujícího třesu poměrně rychle. Pokud nás tedy třes trápí a neznáme jeho skutečnou příčinu, neměli bychom váhat a lékaře navštívit nebo konzultovat. http://penzista.net/zdravi/jak-se-muze-objevit-chveni-rukou-ve-starsim-veku/?sid=ca79b78402fc4dadb6e8fd9176cb8019&t=n



VÝZNAMNÁ OSOBNOST 
Kardinál Beran
Josef Jaroslav Beran (29. prosince 1888 Plzeň – 17. května 1969 Řím) byl katolický duchovní a teolog, 33. arcibiskup pražský a primas český v letech 1946–1969 a od roku 1965 kardinál.

Byl politickým vězněm nacismu i komunismu, komunistický režim mu navíc po většinu času znemožnil spravovat diecézi. Po jmenování kardinálem prožil poslední roky svého života jako vyhnanec ve Vatikánu, kam musel odcestovat bez možnosti návratu zpět do vlasti.

Po úmrtí jej kardinál Šeper označil za druhého svatého Vojtěcha. V roce 1998 byl zahájen proces jeho blahořečení. Jako jedinému Čechovi se mu dostalo pocty být pohřben po boku 91 papežů v kryptě svatopetrské baziliky ve Vatikánu s více než sto hroby.  Paradoxně se tak stalo v důsledku komunistického režimu v Československu, který zakázal převoz jeho ostatků do vlasti. 
Převoz ostatků se mohl uskutečnit až během letošního dubna, kdy byly ostatky kardinála Berana navráceny zpět do České republiky a byly uloženy v kapli sv. Anežky České v Svatovítské katedrále. 



CESTUJEME 
Rozkvetlé mandloně v Hustopečích
Unikát, jaký nemá ve střední Evropě obdoby, tak označují odborníci rozkvetlé sady teplomilných mandloní u Hustopečí. A milovníci přírody to vědí, proto se sem době květu sjíždějí v hojných počtech z celé republiky i ze zahraničí, aby se pokochali nevšední krásou.  

Ke zdejšímu masivnímu sázení mandloní došlo po roce 1948, kdy se zastavily dodávky mandlí ze Španělska, Itálie a Řecka. Jejich počet se pohyboval kolem 50 tisíc stromů. Po roce 1989 a obnovení dovozu plodiny se pěstování ukázalo jako neefektivní a část mandloní byla vykácena a sady zmenšeny.

V současnosti v Hustopečích roste přibližně 1200 rozkvetlých mandloní a návštěvníci, kteří se přijedou na tuto krásu podívat, se mohou projít po 9 kilometrů dlouhé naučné stezce, která vede k rozhledně a do dvou sadů. Město Hustopeče pořádá vždy na konci března Slavnost mandloní a vína.



Květná zahrada v Kroměříži
Kroměřížská Květná zahrada, známá též pod názvem Libosad, patří mezi nejvýznamnější zahradní díla v celosvětovém měřítku. Jde o přechod od pozdně renesančních italských zahrad k zahradám barokně-klasicistním francouzského typu, jako je například ta ve Versailles. Dnes patří Květná zahrada mezi nejvýznamnější zahradní památky, její půvab můžete obdivovat v každém ročním období.
Květná zahrada je osovou zahradou založenou v roce 1665 na půdorysu protáhlého obdélníku o rozměrech 300 x 485 metrů s množstvím geometricky stříhané zeleně a květinových ornamentů. Rafinovaná symetrie a perspektiva vás vede zahradou jako mytickým labyrintem, ve kterém objevujete originální architekturu, sochařská díla, bludiště, vodní prvky a zahradní umění.

V samém srdci květnice byl mezi léty 1666–1668 podle projektu Giovanniho Pietra Tencally vystavěn osmiboký  centrálně orientovaný pavilon – Rotunda. Její interiér je bohatě a důmyslně zdobený nejen mytologickými výjevy s náměty Ovidiových proměn, ale také detaily vytvářejícími silnou iluzivní a emotivní atmosféru – okny s různobarevnými skly, mozaikovou podlahou sestavenou z drobných oblázků a především grotty dekorované tufem a lasturami. Centrální prostor pavilonu doplňuje Foucaultovo kyvadlo, které bylo instalováno roku 1908 z iniciativy kroměřížského gymnazijního profesora Františka Nábělka, a jehož pohyb demonstruje zemskou rotaci.
Rotunda je celoročně přístupná pouze s průvodcem. V rámci návštěvnické sezony jsou prohlídky realizovány v pravidelných časových intervalech. Květná zahrada funguje v režimu celoročního provozu. Máte zde možnost samostatného vstupu bez nebo s průvodcem. Návštěva vám zabere minimálně 45 minut. https://www.zamek-kromeriz.cz/cs/informace-pro-navstevniky/prohlidkove-okruhy/7870-kvetna-zahrada



AKTUÁLNĚ Z DD
Během měsíce března měli klienti DD možnost vyjádřit svůj názor a hodnocení DD formou anonymního dotazníku. Výsledky vyhodnocení těchto dotazníků jsou k dispozici na nástěnce na chodbě DD.

Příležitost vyjádřit se k DD a k poskytovaným službám a vše hodnotit měli i rodinní příslušníci klientů, opět formou dotazníků. Výsledky jsou k dispozici ve vstupní chodbě na nástěnce.

Dotazníky byly rozdány i uživatelům PS. Výsledky budou k dispozici na nástěnce na chodbě DPS.

Děkujeme všem, kteří si našli čas a dotazník nám vyplnili a odevzdali.

V březnu odešla do důchodu pan Marie Kočí, která se v DD věnovala klientům v rámci aktivizačních činností, cvičení a nákupů. Místo ní se bude těmto činnostem věnovat Romana Rozmarynová. 
Od dubna je novou posilou v našem týmu pečovatelka paní Ivana Šmardová.

Každý měsíc při výplatě důchodu probíhají návštěvy vedoucí sestry a sociální pracovnice u jednotlivých klientů na jejich pokojích. Je to příležitost k vyslovení podnětů a připomínek nebo pochval ze strany klienta, ze strany poskytovatele je to příležitost informovat klienta o aktuálním dění v DD či se jen optat na jeho spokojenost v DD. 
Nákupy klientům DD budou probíhat vždy shodně s výplatním termínem důchodů, tj. 15. dne v měsíci.
CO CHYSTÁME
Letos se budeme opět účastnit Setkání seniorů, tentokrát pojedeme do Žďáru nad Sázavou. Termín je 30.5.2018 od 14 hodin v Kulturním domě Žďár nad Sázavou. Autobus je již objednán, odjezd 12:15. Na této akci budeme vystavovat výrobky, na jejichž výrobě se klienti DD podíleli v rámci aktivizačních činností a výrobky klientů DPS.

Pravidelné aktivity: 
· tvořivá dopoledne – vyrábění různých drobností a maličkostí pro potěšení
· procvičování paměti – zábavné kvízy, soutěže, čtení, úkoly

· cvičení na zlepšení motoriky a hybnosti – procvičování celého těla
· vaření – příprava nějaké dobroty – např. buchta, bramborák, topinky…
PRANOSTIKY
Jaký duben - takový říjen.
Když dubnový vítr do stodoly fučí, po žních díru nenajde.
Hrom v dubnu - dobrá novina, mráz květů více nepostíná.
Je-li v dubnu krásně a povětří čisté, bude květen nepříjemný jistě.
Hodně-li v dubnu vítr duje, stodola se naplňuje.

Na svatého Jiří rodí se jaro.
Jiří a Marek - mrazem nás zalek.
Svatého Marka deštivo - sedm týdnů blátivo.
Po teplém Marku se často ochlazuje.
Na svatého Marka, brambor plná jamka.
Májová vlažička - naroste travička; májový deštíček - poroste chlebíček.
Májová kapka platí dukát.
Večerní rosy v máji hodně sena dají.
Je-li už máj zahradníkem, není stodol milovníkem.
Když máj vláhy nedá, červen se předá.
Jestli v máji neprší, červen to dovrší.
V máji hřímoty nedělají trampoty.
Když se v máji blýská, sedlák si výská.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Hádejte osobnost. Kdo je to?
1. je to žena

2. narodila se v roce 1940 v Praze

3. v 1958 byla vyhlášena Domácí herečkou roku

4. mezi její životní partnery patřil Miloš Forman

5. má dceru Terezu

6. její dcera je herečkou

7. hrála ve filmu „Kdyby tisíc klarinetů“



(Jana Brejchová)


HÁDEJTE, CO JE TO?

George Bush to má krátké.
Jeho nástupce Bill Clinton to má průměrně dlouhé.
Herec Arnold Schwarzenegger to má dlouhé.
Zpěvačka Madona to nemá.
Papež Jan Pavel II. to sice má, ale nepoužívá to.


Co je to?
No přece PŘÍJMENÍ!!!


HÁDEJTE, KOLIK TO JE? Úkol pro výpočet z hlavy (bez kalkulačky či tužky s papírem)!
Vezmi 1000 a přidej k tomu 40.
Nyní přidej dalších 1000.
Teď připočti 30.
Teď přidej 1000.
Teď přidej 20.
Teď připočti další 1000.
Teď přidej 10.
Kolik je součet?

Odpověď: vyšlo ti 5000? Správná odpověďje ale 4100! Nevěříš? Zkontroluj si to s kalkulačkou! Desetinná posloupnost mate náš mozek, takže má tendenci počítat 100 místo  10.


Více zde: https://pmczech.webnode.cz/zabava/hadanky-chytaky-testy/
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